

口腔健康是身体健康的第一道屏障,牙齿也是笑口常开的人们展示魅力的风景线,时尚的人们越来越重视口腔这个门面。其实,在欧美等发达国家,牙齿就是一个人的身份象征,开奔驰、宝马不稀奇,一旦你露出一口整洁、健康的牙齿,那才是你的财富和高贵的身份。所以,改变你的牙齿,更是在改变你的人生。  
记者 董亚飞 李鹏云

# 牙齿美容冠 改变的不仅是牙齿是人生

## 庆祝郑州新世纪女子医院美牙健齿中心河南首家引进美容冠3周年

美容冠:美丽牙齿,改变人生

作为师范类的学生,成为教师是小雨的职业追求,所以在学校时,她不断朝着这个目标奋斗,眼看就要毕业了,很多同学都早早签了工作,然而小雨的面试却一直不成功,后来有面试老师告诉小雨,“你长着虎牙,会影响你的形象和发音,所以不太适合当老师。”

听到这些,小雨一度想放弃当老师,然而在寻找其他工作时,面试仍然不过关,小雨这才意识到了问题的严重性,于是,她下定决心去“美丽”自己的牙齿。

经身边的朋友介绍,她了解到,新世纪女子医院美牙健齿中心是河南首家引进美容冠技术的医院,而且现在还有庆祝3周年优惠活动,这让小雨很心动,为了改变自己的人生,小雨坚定地走进了新世纪

女子医院美牙健齿中心。

该中心主任王富来告诉小雨,如果想要通过牙齿矫正的话会有点困难,毕竟牙齿发育已经完成,想要矫正需要至少两年的时间。这个方法让小雨很失落,不过王富来接介绍说,美容冠矫正可以修复各种畸形牙,只需要7天时间,而且可以终身使用。7天,远远超出了小雨的预想时间,小雨当即决定做美容冠。

半个月后,小雨带着微笑再次走进新世纪女子医院美牙健齿中心,“武装好我的牙齿后,我再次进行了教师岗位的面试,这次一次性就通过了。”她激动地说,美容冠,真的是美丽了我的牙齿,让我找到了人生的方向。

美容冠:3年时间成就4000名成功案例

“郑州新世纪女子医院美牙健齿中心引进美容冠后,3年时间已经成就了4000名成功案例,美观自然、色泽逼真、安全无痛、坚固持久、高效快速,美容冠已经成为成人正畸首选方案,在临床中受到很多郑州人的欢迎。”王富来说,“快速、安全、个性化定制的优

点特别明显,美容冠不会出现烤瓷牙的后遗症。”

王富来介绍,18岁以上,龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等牙齿问题,都可以通过美容冠来矫正、解决。



### 温馨提示

为庆祝郑州新世纪女子医院美牙健齿中心率先引进美容冠3周年,即日起,通过预约申请,每名患者均可享受10%的优惠力度。

活动地址:黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)新世纪女子医院一楼

活动热线:0371-67353300

活动支持:郑州口腔美容网:www.zzkqmrw.com  
河南口腔健康专线:400-717-3003

### >>>医药专柜

## 肿瘤研究 上海取得突破

我国首个可替代手术和放疗化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药问世

上海在抗肿瘤新药的研发领域获得突破,作为上海市重大科技项目,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——枫苓合剂在上海张江问世。

“枫苓合剂”背靠上海强大的科研团队,53位肿瘤专家参与,采用最新的中药现代化双合提取突破性技术。专家预言,枫苓将全面替代传统的化疗药物,患者从此可以少花费用,又可无毒副作用治疗肿瘤,为无法手术、不宜放疗化疗的晚期肿瘤病人带来生存希望。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年大样本临床验证:枫苓主要用于胃、肝、食道、胰腺、肠以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多肿瘤,缩小肿瘤比例超出国家标准3.3倍,安全性是放疗化疗的4.66倍。

我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:从缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等角度看,枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的纯中药新药,是可替代手术和放疗化疗晚期肿瘤的纯中药新药。

### [相关链接]

枫苓合剂是国家科技部创新基金资助项目,由于效果突出,已率先列入上海医保,患者可放心购买。河南郑州市大学路40号(郑大一附院急救中心向南50米)金秋大药房已引进并成立枫苓专家咨询服务处。专家预约热线:0371-66912589,60380173。患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。

# “中医中药心脑血管健康中国行”心脑血管病,免费治疗到康复活动正式启动 心脑血管病 今天很特别



万众瞩目的“中医中药心脑血管健康中国行”大型公益活动,今天正式启动!来自北京的权威专家今天开始接诊患者;总计200万元的救助专项款、药品及其他救助物资今天开始发放;报上名之后几天来一直激动不已的患者今天终于见到了仰慕的专家;活动负责人邱主任从北京带来的密封的《签约治疗协议书》今天将正式揭开面纱,谁将有幸签下第一份治疗协议?

所有“特别”汇聚成两个字康复!康复心脏病!康复高血压!康复脑梗、中风后遗症!

左图一为“中国行”北京启动仪式;图二为签约治疗现场。

### 邱主任三点特别提示

负责本次活动的邱主任针对前期报名情况及今日开始的活动,特别提示如下:

1. 由于报名人数远远超出了原定名额计划(截至昨晚,报名人数已超过5000人),昨日虽紧急追加了100个名额,但仍无法满足患者的需求,为尽量做到公平、公正,除对已报名的患者增加审核的透明度,并主动接受媒体及患者代表的监督外,活动期间将保留一条红色专线400-999-3887,继续接受患者报名。这就意味着从今天开始三天内,新报名患者仍然有机会获得专家义诊、经济救助及签约治疗的名额。

2. 本次的经济救助是分等级的,根据患者的病情和家庭经济状况而定,并非所有参加活动的患者都能享受到最高2万元左右的救助,请患者理解。

3. 签约治疗的名额更是有限,必须经专家诊断后特别合适“心脾双修疗法”,且临床治愈的可能性超过80%以上的患者才能签订治疗协议。

### 特别有效的“心脾双修疗法

“心脾双修疗法”通过4年临床、2年推广,其独特的治疗手段,帮助了无数的心血管

患者摆脱了病痛的折磨,通过在全国推广2年的各项数据统计,患者在专家的指导下通过4~8个周期的用药调整,各项心脑血管检测数据指标基本都可达标,是一条真正能帮助患者实现不恶化、不突发、不复发“三不”目标的治疗捷径。

今日将参与专家义诊的该疗法创始人之一郭靖教授指出,常规治疗最大的错误在于忽视了被称作“后天之本”的脾的重大意义。中医认为“脾生血、主运化、主升清”,而且主管气血,只有脾机能正常,人体的血液才能是洁净的健康血;脾机能出了问题,就会充满血液垃圾,形成血栓,心肌细胞、脑细胞、血管及其他各脏器都泡在“脏血”、“病血”里,那当然就会导致各种心脑血管的复发、突发及恶化。

### 能见这样的专家 特别幸运

本次将莅临我市为心脑血管病患者免费义诊的权威专家有北京中医中药研究院主任医师周桂芳教授、心脾双修疗法主研人郭靖教授、同济医科大学附属医院主任医师宣秀英教授等。如此高规格的专家队伍,如此难得一见的顶级权威专家,而且是纯公益义诊,免去了患者本来价值数百

元的大专家挂号费,这在我市尚属首次。能够得到这样的专家亲诊,真是太幸运了。

### 2万元的经济救助 特别实惠

心脑血管疾病作为大病、慢性病,往往在损伤了病人身体的同时,也耗费了家庭高昂的治疗费用。本次活动所带来的救助款项、救助药品和冬虫夏草系列礼品等高档辅助康复产品,其规模在我市亦属罕见。根据活动规则,不同病情和家庭经济状况的患者将享受到不同级别的经济救助,最高一档救助将为患者节省2万元左右的治疗费用,特别实惠,特别物超所值!

### 签约治疗到停药,特别有底气

本次活动最大的亮点是推出了签约治疗的举措,对冠心病、心梗、高血压、中风偏瘫后遗症、脑梗患者签约治疗,承诺无效退货退款;并且保证协议期治疗后患者阶段性停药、临床康复,否则后期用药药费全免!

邱主任介绍,随着人类医疗水平的提高,有了“心脾双修疗法”的科学治疗方案后,心脑血管疾病完全有可能实现阶段性停药,也就是临床治愈!而且效果怎么

样,不仅仅是要患者自身能感受到,“中医中药心脑血管健康中国行”还会为患者提供治疗全过程的金指标免费检测,用数据说话!患者能够签到这样的治疗协议,还有什么不放心的呢?

### 还没报名的 特别要抓紧

前期报名通过审核的第一批患者今天将得到北京权威专家的亲诊与个性化的诊疗,还将视诊断情况来确定患者是否符合签约治疗的条件。一旦签约成功,将享受到2万元左右的高额经济救助,更相当于得到了康复的终极法宝!还没报名的患者,特别要抓紧这个难得的最后机会了!

1. 冠心病、心绞痛、动脉硬化、心肌缺血、心肌梗塞、房颤、早搏、心律不齐患者; 2. 高血压、高血脂、高血糖的三高患者; 3. 中风偏瘫后遗症、脑梗患者,赶快报名,就有机会获得——权威专家义诊、全程金指标免费检测、经济救助、签约治疗(若不能阶段性停药,后期用药免费提供)。

电话:400-999-3887 (免费电话)